
  دقيقه 70زمان:  صبح 10:30 ساعت شروع:  رياضي و فيزيكرشته :       آمار و مدلسازيسؤالات درس:  

 محل مهر مدرسه
           25/03/1394تاريخ امتحان:   شهداي فرهنگي( شاهد)آموزش متوسطه دبيرستان :  دوم سال

 هاب   استان كرمانشاهذشهرستان سرپل  كلاس:                                        نام و نام خانوادگي: 

 

 نمره ســـــــؤالات                                                                          رديف

  را بيان كنيد. "مشكلات سرشماري" 1

 

1 

 زير را تكميل كنيد."فراواني  "جدول 2

 حدود دسته فراواني فراواني تجمعي فراواني نسبي مركز دسته
23 36/0  18 26-20 
 20/0 28  32-26 

35   12  
 20/0 50  44-38           

2 

 رسم كنيد. "نمودار ساقه و برگ"ي داده هاي زير برا 3

10-30-33- 11-5 -23-3-37-17-7-13-19  

 

 

 

5/1 

 5/0 استفاده مي شود چيست؟ "فراواني مطلق از فراواني نسبي "به جاي"چند بر فراواني  "مزيت اينكه در نمودار 4

 فروش پيراهن ها به صورت زير است. جدولياطي سه نوع پيراهن مي دوزد ،خ 5

 دوخت كدام نوع از پيراهن ها براي خياط سود آور است؟ -الف

 استفاده شده است؟ "شاخص آماري "قسمت الف از كدامدر  -ب

C B A نوع پيراهن 

 تعداد فروخته شده 17 25 5

 

5/0 

5/0 

 داده هاي روبرو را حساب كنيد. "ميانگين" 6

 

 

 حدود دسته 9-5 13-9 17-13
 فراواني 3 2 5

5/1 



 را تعريف كنيد."ميانه  "-الف 7

 

كه با نماد b +aXn،....،b+ 1 aXداده هاي "ميانگين "،باشد ، نشان دهيدXn،....، 1 Xميانگين داده هاي   �𝑿اگر  -ب

𝒂𝑿 + 𝒃����������  نمايش مي دهيم برابرb+ 𝒂𝑿� .مي باشد 

 

 

1 

 

1 

 نمره ها دارد؟ "ضريب تغييرات "آموز به نمره ي او اضافه شود چه تاثيري روينمره ي هر دانش  "درصد 20 "اگر 8

 

 

1 

 را حساب كنيد. "واريانس"در يك جامعه ي آماري اگر داده ها برابر باشند ، 9

 

5/0 

 داده هاي زير را حساب كنيد. "ضريب تغييرات"و  "انحراف معيار "،"واريانس" 10

7- 5 - 5-3-3- 1 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 14 جمع نمرات 

 تنتان به ناز طبيبان نياز مند مباد.     


